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ROČNÍK IX. ČÍSLO 11 TIŠTĚNO NA EKOLOGICKÉM PAPÍRU 2. PROSINCE 2009

Z Usnesení
Rady Města Dolní Kounice konané dne 4. 11. 2009 a 16. 11. 2009

 1. Pořízení komunální techniky na za-
jištění zimní údržby

  Rada města Dolní Kounice na zákla-
dě předložených nabídek schvaluje po-
řízení komunální techniky na zajištění 
zimní údržby formou leasingu :

 – traktor John Deere 2320
 – rozmetadlo S2 včetně příslušenství
 – zametací kartáč včetně příslušenství
  dle předložené cenové nabídky. Rada 

města pověřuje místostarostu jejím za-
jištěním

 2. Rozpočtové opatření č. 7
  Rada města Dolní Kounice schvaluje 

rozpočtové opatření č. 7 v předložené 
podobě.

 3. Změna otvírací doby v městské 
knihovně

  Rada města Dolní Kounice schvaluje 
s účinností od 1. 1. 2010 tuto novou ot-
vírací dobu v městské knihovně :

  Pondělí: 10.00–12.00 13.00–18.00
  Středa: 9.00–12.00 13.00–17.00
  Pátek: 9.00–12.00 13.00–17.00
 4. Smlouva o převodu vlastnictví k ma-

jetku ČR č. 62–2-2698/2009
  Rada města Dolní Kounice schvaluje 

smlouvu o převodu vlastnictví k majet-
ku ČR č. 62–2-2698/2009 v předlože-
né podobě.

 5. Žádost o pronájem sálu kulturního 
domu

  Rada města Dolní Kounice schvalu-
je pronájem sálu kulturního domu 
SDH Dolní Kounice dne 22. 1. 2009 
a SK Dolní Kounice dne 30. 1. 2009 
za účelem uspořádání plesů s tím, že 
se v rámci podpory činnosti dolnokou-
nickým spolkům promíjí jeho proná-
jem.

 6. Uspořádání městského plesu
  Rada města Dolní Kounice schvalu-

je uspořádání městského plesu dne 
19. 2. 2009 v sále kulturního domu. 

Rada města schvaluje pořízení cen 
do tomboly v hodnotě 18 000 Kč.

 7. Smlouva o poskytnutí dotace z roz-
počtu Jihomoravského kraje

  Rada města Dolní Kounice schvaluje 
smlouvu o poskytnutí dotace z rozpoč-
tu Jihomoravského kraje na výstroj pro 
SDH Dolní Kounice v předložené po-
době.

 13. Pořízení kopírovacího zařízení do 
městské knihovny

  Rada města Dolní Kounice schvaluje 
pořízení kopírovacího zařízení Bro-
ther DCP-8065DN od firmy Roma-
pol s. r. o. Rosice do městské knihov-
ny dle předložené nabídky a pověřuje 
místostarostu jeho zajištěním.

 14. Dodatek č. 1 ke smlouvě o proná-
jmu nebytových prostor s firmou 
Megatronic s. r. o. Ivančice

  Rada města Dolní Kounice schvaluje 
dodatek č. 1. ke smlouvě o pronájmu 
nebytových prostor ze dne 9. 12. 2008 
s firmou Megatronic s. r. o., U Kaplič-
ky 197/37, Ivančice v předložené po-
době.

15. Honorář za divadelní představení 
pro základní a mateřské školy

  Rada města Dolní Kounice schvalu-
je honorář za divadelní představení 
dne 8. 1. 2010 pro základní a mateř-
ské školy p. Pavlovi Novákovi ml. ve 
výši 15 000 Kč.

 16. Nařízení města Dolních Kounic 
č. 1/2009

  Rada města Dolní Kounice schva-
luje Nařízení města Dolních Kounic 
č. 1/2009, kterým se stanoví vyme-
zení úseků místních komunikací ve 
správním obvodu města, na kterých 
se pro malý dopravní význam neza-
jišťuje sjízdnost a schůdnost odstra-
ňováním sněhu a náledí, a postupu 
při odstraňování závad ve sjízdnosti 
a schůdnosti místních komunikací.

 17. Projednání zápisu z valné hromady 
společnosti DKM Moravia a. s., Dol-
ní Kounice

  Rada města Dolní Kounice projedna-
la a bere na vědomí zápis ze zasedání 
valné hromady společnosti DKM Mo-
ravia a. s., Dolní Kounice.

 18. Přerušení provozu mateřské školy
  Rada města Dolní Kounice schvalu-

je přerušení provozu Mateřské ško-
ly Dolní Kounice od 23. 12. 2009 do 
3. 1. 2010.

 19. Podnět Policii ČR na prošetření po-
škozování veřejných budov spreje-
ry

  Rada města Dolní Kounice projednala 
problematiku poškozování veřejných 
budov sprejery a pověřuje hospodář-
skou správu podáním podnětu k pro-
šetření Policii ČR.

 20. Pronájem sálu kulturního domu
  Rada města Dolní Kounice schvalu-

je bezplatný pronájem sálu kultur-
ního domu dne 24. 1. 2010 pí Leoně 
Novosadové za účelem uspořádání 
závěrečného tanečního vystoupení 
dětí.

 21. Zasedání zastupitelstva města
  Rada města Dolní Kounice pověřuje 

starostu svoláním a přípravou progra-
mu zasedání zastupitelstva města dne 
16. 12. 2009.

 22. Finanční příspěvek na zajištění mi-
kulášké nadílky

  Rada města Dolní Kounice schvaluje 
finanční příspěvek ve výši 3 000 Kč na 
zajištění programu mikulášské nadíl-
ky dne 6. 12. 2009.

 23. Žádost o umístění kanalizační pří-
pojky do obecního pozemku

  Rada města Dolní Kounice souhlasí 
s uložením kanalizační přípojky pro 
rodinný dům Jiráskova 393/37 p. Ji-
řího Zedníka do obecního pozemku 
parc. č. 406/3 v k. ú. Dolní Kounice.
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Město Dolní Kounice pořádá
od 9. 11. 2009 do 21. 12. 2009

VÁNOČNÍ SBÍRKU
místa konání sbírky:
• prodejna potravin 
p. Horňáková
• prodejna potravin 
ATG CENTRUM
• koncert v kostele 
sv. Petra a Pavla 12. 12. 2009

Sbírka je určena pro 
Domov pro osoby 
se zdravotním postižením a 
týdenní stacionář Zámeček 
Střelice u Brna.

 24. Uzavření městského úřadu a měst-
ské knihovny během vánočních 
svátků

  Rada města Dolní Kounice schvalu-
je uzavření městského úřadu a měst-

ské knihovny ve dnech 23. 12. a 29. až 
31. 12. 2009 z důvodu čerpání řádné 
dovolené zaměstnanců.

 25. Smlouva na zajištění odstraňování 
sněhu na místních komunikacích

  Rada města Dolní Kounice schvalu-
je smlouvu na odstraňování sněhu na 
místních komunikacích s Evženem 
Svobodou, Moravské Bránice 42, 
v předložené podobě.

V sobotu 12. 12. 2009 v 18.00 
v kostele sv. Petra a Pavla

VÁNOČNÍ KONCERT
Pěvecký sbor Blahoslava Hajnce z Brna
vstupné dobrovolné, získané prostřed-
ky budou předány Domovu pro osoby se 
zdravotním postižením a týdenní stacio-
nář Zámeček Střelice u Brna.

OZNÁMENÍ O UZAVŘENÍ MĚSTSKÉHO ÚŘADU O VÁNOČNÍCH SVÁTCÍCH
Městský úřad Dolní Kounice bude ve středu 23. 12. a od úterý 29. do čtvrtka 
31. 12. 2009 uzavřen z důvodu čerpání dovolené zaměstnanců. V pondělí 28. pro-
since bude městský úřad otevřen v době od 7.00 do 12.00 a od 13 do 17.00 hod.

Přemysl Kos, tajemník m. ú.

INFORMACE PRO OBČANY
V letošním roce odmítla většina obcí mikroregionu Ivančicko finanční spoluúčast 
na vydání tradičního kalendáře. Pouze naše město projevilo zájem o 800 výtis-
ků. Vzhledem ke krátkému časovému termínu a nízkému nákladu se neúměrně 
prodražuje realizace výtisku. Z těchto důvodů v letošním roce kalendáře nebu-
dou. Prosíme občany o pochopení. Tuto zprávu publikujeme včas, aby si každý 
stačil zajistit kalendář individuálně. Karel Zalaba, starosta města

Farnost Dolní Kounice 
oznamuje:

VÁNOČNÍ MŠE V KOSTELE 
SV. PETRA A PAVLA

se uskuteční 24. 12. 2009 
v 21 hod.

farář Karel Obrdlík

TIC města Dolní Kounice 
oznamuje:
od 21. 12. 2009 do 3. 1. 2010
bude Klub pro volný čas 
uzavřen.
M. Rýdlová, 
TIC města Dolní Kounice

Základní umělecká škola 
Alfonse Muchy Ivančice
pobočka Dolní Kounice

Vás srdečně zve na

VÁNOČNÍ KONCERT
dne 21. 12. 2009 v 16.30

Kulturní dům 
Dolní Kounice

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2010 V DOLNÍCH KOUNICÍCH
Tříkrálová sbírka navazuje na starobylou lidovou tradici lidových her na 
motivy biblického příběhu o Třech králích. Později chudé děti převlečené 
za krále obcházely domy, zpívaly a křídou psaly iniciály tří králů. Zpravidla 
dostaly něco k snědku, někde menší finanční obnos. Novodobá Tříkrálová 
sbírka se poprvé v České republice uskutečnila v roce 2000. V roce 2008 se 
ve 14 500 zapečetěných pokladničkách shromáždil rekordní výnos téměř 
64 milionů korun. V sobotu 9. ledna 2010 podruhé proběhne Tříkrálová 
sbírka v našem městě. Koledníky s kasičkami lidé většinou vítají, mnohde 
už koledníky vyhlížejí. Akce se setkává s příznivým ohlasem.
Účelem Tříkrálové sbírky je pomoc rodinám a lidem v nouzi, podpora 
charitativního díla. Je to i setkávání lidí a přinášení radosti a klidu do na-
šich domovů. Tím, že přispějete na tuto sbírku, nezbohatne Oblastní cha-
rita Rajhrad. „Zbohatnete“ Vy, kteří jste přispěli na sbírku, a to o dobrý 
skutek a hřejivý pocit vykonaného dobra. „Zbohatnete“ Vy, kteří chodíte 
koledovat, a to o dobrý pocit, že někomu pomáháte. A „zbohatnou“ hlav-
ně ti, kterým bylo díky Vám pomoženo, a to o jistotu, že je Někdo, komu 
na nich záleží.
Motivací k této činnosti je především snaha konkrétně uskutečňovat jádro 
křesťanského učení lásky ve světě, který nás obklopuje. Aby betlémské 
světlo zazářilo všem lidem, zvláště trpícím. farář Karel Obrdlík
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v neděli 6. 12. 2009 
ve 14.00 v Kulturním domě

MIKULÁŠSKÁ 
NADÍLKA

Program:
soutěže, hry, disko

občerstvení pro děti 
zajištěno


